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MONDELINGE VRAAG O-0049/02
ingediend overeenkomstig artikel 42 van het Reglement
van Jan Wiersma en Gerhard Schmid, namens de PSE-Fractie, Colette Flesch, namens de ELDR-
Fractie
aan de Commissie

Betreft: Tenuitvoerlegging van de EP-resolutie van 5 september 2001 over de interceptie van 
particuliere en economische communicatie

Op 5 september 2001 keurde het Europees Parlement een resolutie goed over de interceptie van 
particuliere en economische communicatie1, op basis van het verslag van haar Tijdelijke Commissie 
over het Echelon-interceptiesysteem.

In deze resolutie wordt een groot aantal aanbevelingen gedaan over de maatregelen die moeten 
worden genomen om burgers en bedrijven te beschermen tegen misbruik en illegaal gebruik van 
communicatie-interceptie. Voorts wordt erin gepleit voor de invoering en het gebruik van systemen en 
technieken om de persoonlijke levenssfeer en de vertrouwelijkheid van communicatie te beschermen 
en worden maatregelen voorgesteld tegen industriële spionage en misbruik van gegevens voor 
concurrentiedoeleinden.

De resolutie bevatte tevens aanbevelingen met betrekking tot het toezicht op de activiteiten van 
geheime diensten en het opzetten van gezamenlijke en gecoördineerde Europese 
inlichtingenactiviteiten.

De gebeurtenissen van 11 september 2001 en de internationale inspanningen ter bestrijding van het 
terrorisme hebben het belang van de aanbevelingen in de resolutie van het Parlement alleen nog maar 
versterkt.

1. Kan de Commissie het Europees Parlement meedelen welke voorstellen zij het afgelopen jaar 
heeft gedaan om de aanbeveling van het Europees Parlement inzake de interceptie van particuliere en 
economische communicatie ten uitvoer te leggen?

2. Kan de Commissie het Europees Parlement inlichtingen verstrekken over de initiatieven die 
zijn genomen om alle Europese burgers overal in de Unie met betrekking tot eventuele interceptie van 
hun communicatie dezelfde wettelijke waarborgen betreffende de bescherming van hun persoonlijke 
levenssfeer?

3. Kan de Commissie het Europees Parlement op de hoogte stellen van de onderhandelingen die 
zijn gevoerd met het oog op de sluiting van internationale overeenkomsten, met name met de 
Verenigde Staten, inzake de bescherming van communautaire burgers en bedrijven tegen misbruik en 
illegaal gebruik van communicatie-interceptie, en inzake maatregelen ter bestrijding van industriële 
spionage en het misbruiken van inlichtingen voor concurrentiedoeleinden?

4. Kan de Commissie het Europees Parlement meedelen hoe het staat met de invoering en het 
gebruik van systemen en technieken ter bescherming van de persoonlijke levenssfeer en de 
vertrouwelijkheid van de communicatie, met name voor wat betreft de invoering en het gebruik van 
encryptietechnologie?

5. Kan de Commissie het Europees Parlement mededelen welke vorderingen zijn geboekt met 
de bescherming van haar eigen communicatiesystemen, gegevensverwerkingssystemen en niet voor 

1 PB C 72 E van 21.3.2002, blz. 221.



474856.NL PE 295.309

het publiek toegankelijke documenten?
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